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Підготовка якісних фахівців передбачає 

не лише аудиторне навчання студентів, а й 

різні форми позааудиторної роботи викла-

дачів із ними. Однією з таких форм є вихов-

на робота викладачів у студентських 

гуртожитках, де студенти в неформальній 

обстановці мають змогу розкутіше мислити і 

незаангажовано висловлювати свої думки 

щодо різ- них аспектів студентського життя і 

навчального процесу. Із цією метою 25 

квітня      2012 року у світлиці студентського 

гурто-житку № 3 викладачами кафедри 

економіки підприємства був проведений 

День кафедри економіки підприємства, 

програмою якого передбачено ознайомлення 

студентів з історією розвитку кафедри, 

проведення круглого столу, присвяченого 

творчій спадщині укра-їнського 

письменника, філософа, громадського діяча 

Микола Руденка, і виставка наукового 

доробку викладачів кафедри за останні       

роки.  

Цікавий екскурс в історію заснування й 

розвитку кафедри здійснили ветеран кафедри 

доктор економічних наук, професор Поплав-

ський Василь Григорович і завідувач 

кафедри доктор економічних наук, професор 

Черевко Георгій Владиславович, які 

ознайомили студентів із маловисвітленими в 

літературі фактами з життя студентів і 

викладачів кафедри в минулому столітті. 

 

 
 

На фото: Своїми спогадами ділиться ветеран кафедри доктор економічних наук,  

професор Поплавський В.Г. 
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Головним питанням програми Дня 

кафедри був круглий стіл, на якому 

обговорювалися економічна спадщина 

українського письменника, філософа, 

громадського діяча Микола Даниловича 

Руденка. Вибір теми круглого столу є доволі 

актуальний у зв’язку з тим, що М. Руденко є 

екстраординарним мислителем та 

інтелектуальним лідером нації, який 

жертовно відстоював власне бачення 

розвитку економіки на платформі 

економічних думок Ф. Кене і С. 

Подолинського. Із головними доповідями на 

круглому столі виступили Хрипун Софія, 

студентка групи Екп-13, із темою “Основні 

віхи життєвого шляху Миколи Даниловича 

Руденка і новизна його економічних 

поглядів”, Роговська Мар’яна, студентка 

групи Екп-35, – “Микола Руденко про теорію 

Маркса й “Енергію прогресу”, Гроховська 

Тетяна і Крюкова Христина, студенти групи 

Екп-24, – “Микола Руденко і школа 

економічної публіцистики в Україні”.  

На круглому столі відзначалося значення 

спадку геніального економіста-мислителя 

для потреб практики ринкової трансформації 

економіки України. Основні доповіді 

супроводжувалися обговоренням 

дискусійних питань науковцями кафедри і 

студентами.  

Завершальною подією Дня кафедри стала 

виставка наукових праць, опублікованих 

викладачами за останні роки і 

рекомендованих ними для курсового і 

дипломного проектування. 

Підсумовуючи результати Дня кафедри в 

гуртожитку, викладачі і студенти були 

одностайні в питанні корисності цього 

заходу і його регулярного практикування в 

навчальному процесі. 
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